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Änderungen vorbehalten



Besucherbefragung – Einzugsgebiet* & Bundesländer TOP 3

Statistik

Besucher: 6.013

Aussteller: 228 

Netto Ausstellungsfläche: 8.431 m²

Besucherbefragung
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Deutschland Ausland

TOP 5: Die Besucher 
sind angereist aus 
Österreich, der 
Schweiz, Frankreich,
Italien und Polen.

*aus der Besucher-Registrierung
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Besucherbefragung – TOP 5 Wirtschaftszweig*

*Mehrfachnennung möglich

Besucherbefragung – Angebotsinteresse*
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Arbeits- und Betriebstechnik

Geschäftseinrichtung und Ausstattung

Rohstoffe und Halbfabrikate für die Produktion

Lebensmittelsicherheit und Hygiene

Nahrungsmittel und Getränke

Verkaufsförderung und Werbung

Küchentechnik und Cateringequipment

Sonstiges

Kühl- und Verkaufsfahrzeuge

Dienstleistungen und Informationen
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Andere nicht berufstätige Person

 SchülerIn, StudentIn

Andere berufliche Stellung

Person in Ausbildung

DozentIn, LehrerIn

Anderer angestellte Person, verbeamtete…

MeisterIn

Abteilungs-, Gruppen-, TeamleiterIn

BereichsleiterIn, Betriebs-, Werks-, Filial-,…

GeschäftsführerIn, Vorstandsmitglied,…

Selbständig arbeitende Person,…

Besucherbefragung
Gesamtnote        

73% in leitender 
Position

Besucherbefragung – Berufliche Stellung
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nicht

Durchschnittsnote 1,9

Weiterempfehlungs-
absicht  

Top Bewertung bei der 
Weiterempfehlung.



Besucherbefragung – Einfluss Einkaufs- / 
Beschaffungsentscheidungen*

*Mehrfachnennung möglich
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ausschlaggebend mitentscheidend beratend nicht beteiligt

81% der Besucher sind an 
Einkaufs- und 
Beschaffungsentscheidungen 
beteiligt. 

Ausstellerbefragung
 

Ausstellerbefragung – Beurteilung Messeerfolg

*Übrige % zu 100% SchülerIn/ StudentIn und andere nicht berufstätige Personen
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Qualität Fachbesucher Wirtschaftsstandort Baden-
Württemberg

sehr gut/ gut mittel schlecht/ sehr schlecht
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